
ATA nº 008/2025 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em trinta e um de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. Registrou-se a ausência do Vereador 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. As atas da 7ª Sessão Ordinária e da 3ª Sessão Extraordinária do ano de dois 

mil e vinte e cinco foram aprovadas sem restrições. No expediente do dia constou a 

apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, das Indicações nº 010, 011, 

015 e 018/2025 e dos Requerimentos nº 012 e 013/2025. Com o fim do expediente do 

dia, passou-se à ordem do dia: PROJETOS DE LEI _ Projetos de Lei nº 004 e 005 

/2025: postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

REQUERIMENTOS _ Requerimentos nº 012 e 013/2025, os quais foram aprovados por 

unanimidade dos presentes. MOÇÕES _ Moção nº 004/2025, a qual foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. A VEREADORA MÔNICA parabenizou os atletas, a equipe da Diretoria de 

Esportes e a comunidade de São Pedro Tobias pela rodada do Campeonato Municipal 

que foi realizada no local; agradeceu a presença da população que prestigiou o evento 

e do atleta Iarlei; finalizou solicitando a Administração Municipal a realização de serviço 

de terraplanagem no campo dessa comunidade, uma vez que há terra desmoronando 

no local. O VEREADOR MARCELO comentou sobre a abertura das inscrições para as 

escolinhas de futebol. O VEREADOR VALENTIM fez alguns cumprimentos e cedeu a 

fala ao VEREADOR CLAUDIOMIRO, que fez um breve relato sobre a fala da Vereadora 

Mônica, se colocando à disposição e pontuando a existência de lei federal que dispõe 

sobre o pagamento de ajuda de custo para o deslocamento dos agentes de endemias e 

de saúde. O VEREADOR BRIZOLA parabenizou os organizadores do Campeonato 

Municipal, fazendo um breve relato; comentou sobre sua visita às comunidades das 

linhas Gleba da União e São Pedro Tobias; disse ser favorável ao requerimento da 

Vereadora Mônica sobre o pagamento de ajuda de custo para o deslocamento dos 

universitários; finalizou solicitando que a Administração estude a viabilidade de manter a 

estrada aberta à noite no asfalto da Linha Peperi. O VEREADOR ALEX parabenizou os 

organizadores da rodada do Campeonato Municipal, destacando a presença do atleta 

Iarlei no evento; pontuou seu comparecimento nas comunidades da Gleba da União e 

de São Pedro Tobias; finalizou solicitando ao DNIT que solucione a questão dos acessos 

da BR 163. O VEREADOR EVERTON parabenizou a comunidade de São Pedro Tobias 



pelo megaevento e os colegas vereadores por suas manifestações e indicações 

apresentada, se colocando à disposição. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a 

participação do atleta Iarlei no Campeonato Municipal compondo a equipe Cometa. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima sessão ordinária em sete de abril às dezoito horas. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


